
Ανάλυση αριθμών 

1) Σχεδίασε τους αριθμούς στους άβακες: 

 

 

       Δ   Μ                    Δ   Μ                     Δ   Μ                  Δ    Μ 

        34                          18                         29                       43 

2)  Συμπλήρωσε όπως το παράδειγμα:  

Το   34  είναι  10+10+10+4     δηλαδή            3Δ  και   4Μ 

 Το  18  είναι ____________  δηλαδή       ___Δ και ____Μ 

 Το  29  είναι ____________  δηλαδή       ___Δ και ____Μ 

 Το  43  είναι ____________  δηλαδή        ___Δ και ____Μ 

3) Γράψε τους παραπάνω αριθμούς από το μικρότερο στον μεγαλύτερο: 

…<….<….<…. 

4) Συνέχισε όπως το παράδειγμα: 

24 =20 +4 

34= ….+…… 

18=….+…… 

29=….+….. 

43=….+…. 

 

24 – 4= 20 

34 – 4=….. 

18 – 8=….. 

29 – 9=…... 

43 – 3=

20 + 3 =23 

30 +….=34 

10 +…. =18 

20 +…. =29 

40 +…. =43 

 

20 + 3 = 23 

…. + 4 = 34 

…. + 8 =18 

…. + 9 =29 

…. + 3 =43 

Φανή  Μακρίδου Α΄1           Ανδριάνα Σκόρδου Α΄2



 


